

# Drugo savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj Prema nacionalnoj strategiji razvoja narodnih knjižnica (Osijek, 1. i 2. travnja 2004.)

---

**Katalenac, Dragutin**

*Source / Izvornik:* **HKD Novosti, 2004, 30 - 30**

**Journal article, Published version**

**Rad u časopisu, Objavljena verzija rada (izdavačev PDF)**

*Permanent link / Trajna poveznica:* <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:206:819594>

*Rights / Prava:* [In copyright](#)

*Download date / Datum preuzimanja:* **2021-09-26**



*Repository / Repozitorij:*

[RGISKO - Repository of the City and University Library Osijek](#)



## Drugo savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj Prema nacionalnoj strategiji razvoja narodnih knjižnica (Osijek, 1. i 2. travanj 2004.)

U organizaciji Nacionalne i sveučilišne knjižnice Zagreb, Sekcije za narodne knjižnice Hrvatskoga knjižničarskog društva i Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek kao domaćina u Osijeku će se 1. i 2. travnja 2004. godine održati Drugo savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj. Cilj Savjetovanja prikaz je i razmjena novih saznanja, iskustava i dostignuća u radu narodnih knjižnica, poticanje rasprave o problematici njihovog rada te pravcima razvoja kako bi se unaprijedio rad narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj.

Savjetovanje se odvija putem pozvanih izlaganja u tri tematske cjeline u sklopu plenarnog tematskog dijela pod zajedničkim nazivom *Prema nacionalnoj strategiji razvoja narodnih knjižnica* i kroz dvije popratne manifestacije. Glavna tema plenarnog dijela Savjetovanja posvećena je problematici izrade i donošenja nacionalne strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj. Druga tematska cjelina donosi izlaganja o novim tendencijama, novim uslugama i službama te drugim razvojnim programima i sadržajima u narodnom knjižničarstvu, dok je treća cjelina posvećena radu dječjih knjižnica i radu s mladim korisnicima. Na Savjetovanju će kao pozvani predavači sudjelovati stručnjaci iz Nizozemske, Finske, Njemačke, Austrije i Hrvatske.

U sklopu Savjetovanja priređuju se i dvije popratne manifestacije:

*Burza programa* - predstavljanje vlastitih programa narodnih knjižnica koje one u ovom trenutku smatraju svojim najboljim programima i koji mogu poslužiti kao uzor drugim knjižnicama – edukativni programi, radionice, istraživanja, inovativne izložbe, tribine, animacijske aktivnosti, suradnja s lokalnom zajednicom, suradnja s drugim ustanovama, udrugama, projekti ili slično.

Izložba *Novi prostori narodnih knjižnica od Domovinskog rata do danas* - namjera organizatora je na jednom mjestu prikazati dostignuća u izgradnji, obnovi, opremanju i uređenju narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj u razdoblju od Domovinskog rata do danas, kako realizirane projekte, tako i one u realizaciji i na taj način pružiti sveobuhvatni uvid u to iznimno značajno područje djelovanja narodnih knjižnica. Savjetovanje će završiti okruglim stolom o izradi nacionalne strategije razvoja narodnih knjižnica.

Na Savjetovanju se očekuje sudjelovanje 150 sudionika iz Hrvatske i inozemstva. Pozivamo sve knjižničare narodnih knjižnica da se u što većem broju odazovu pozivu na ovo Savjetovanje kako bi razmijenili iskustva u radu i u zajedničkoj raspravi donijeli zaključke kao polazišta za budući rad i razvoj narodnih knjižnica. Sve upite o Savjetovanju možete uputiti na adresu [gisko@knjiga.gskos.hr](mailto:gisko@knjiga.gskos.hr).

D. Katalenac

## 6. dani specijalnog knjižničarstva Hrvatske Knjižnični sustavi hrvatskih sveučilišta (Opatija, 19. i 20. travanj 2004.)

Poštovani,

Čast nam je pozvati Vas na skup 6. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica "Knjižnični sustavi hrvatskih sveučilišta" koji organiziraju Hrvatsko knjižničarsko društvo i Nacionalna i sveučilišna knjižnica.

Više je razloga za organiziranje ovog skupa. Među najvažnijima je status sveučilišnih, fakultetskih i institutskih knjižnica temeljem Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju.

Od 2004. godine imamo šest sveučilišta, pri čemu Zadar i Dubrovnik službeno još nemaju sveučilišne knjižnice, a i status i uloga postojećih sveučilišnih kao i fakultetskih knjižnica pri ostalim sveučilištima, nije jasno definiran. Smatrali smo svojom dužnošću i obvezom organizirati stručni skup na kojem ćemo moći barem definirati postojeće stanje, utvrditi poteškoće i pokušati dati smjernice u kojem bi pravcu sveučilišta trebala organizirati pripadajuće im knjižnice (sveučilišne, fakultetske, institutske).

Pozivu za sudjelovanje odazvali su se rektori svih šest hrvatskih sveučilišta, državni tajnik za znanost Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, načelnica Uprave za normativne i upravno-pravne poslove Ministarstva kulture, te kolege iz Norveške i Slovenije. Na skupu će biti predstavljene i nove zgrade Sveučilišne knjižnice u Splitu i Središnje knjižnice Filozofskog fakulteta u Zagrebu.

Nadamo se da ćete nam se pridružiti svojim aktivnim sudjelovanjem!

Programski i organizacijski odbor:

Dr. sc. Maja Jokić

Mr. sc. Marija Ivakić

Blaženka Peradenić-Kotur

Edita Bačić

### PRIJAVA za skup

Kotizacija: za članove HKD-a 200,00 kn  
za nečlanove 260,00 kn

Plaćanje pri dolasku i prijavi u Međunarodni centar za obrazovanje novinara (ICEJ)

Ime i prezime: \_\_\_\_\_

Institucija: \_\_\_\_\_

Adresa, e-mail i telefon: \_\_\_\_\_

Vaše prijave očekujemo do 5. travnja 2004.

Prijave šaljite i sve dodatne informacije tražite na adresi:

Marija Ivakić,

Strojarski fakultet-Knjižnica

Gundulićeva 20 A, 35 000 Slavonski Brod

Tel: 035 447 780; fax : 035 446 446, e-mail: [mivakic@sfsb.hr](mailto:mivakic@sfsb.hr)